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DESCOMPOSICIO DE NOMBRES
" DEDUM

o 1 Fixa’t en les pistes, completa la taula i dedueix quants
caramels ha venut cada grup:

« La desena de caramels que ha venut el grup A és 6.

El grup B ha venut tantes desenes com unitats de caramels.
Els grups B i C han venut 5 unitats de caramels.

El grup C ha recollit la meitat de desenes de caramels que A.
El grup A ha venut dues unitats més de caramels que B i C.
Tots els grups han venut una centena de caramels.
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GRUP C
« El grup A ha venut caramels.
« El grup B ha venut caramels.
« El grup C ha venut caramels.

CALCULEM

o 2 Fes les descomposicions segiients:

568 = 847 =

932 = 321 =
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